男子自驾赴安徽蚌埠观赛后回沪发病被确诊-

一场足球赛七个人被感染

10日,安徽省第二年 10日,安徽省第10日,安徽省第二年 20日,安徽省第二年 20日,张文明,第二年 20日,张文明,第一年 20日,宋文明,第一年 20日,宋文明,第二年 20日,宋文明,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,宋代,20日,

特约记者 宋海东

全国青少年足球邀请赛 绿城一名球员检测呈阳性

"蚌埠发布"在微博中写道,"1月 16日至20日,第二届全国青少年足球 邀请赛在我市举行,先后有浙江、江 苏、安徽的30支代表队446人参赛。浙 江杭州绿城足球代表队数人感染新型 冠状病毒肺炎, 其中湖北籍队员武某 亲属(期间来蚌观赛)确诊感染。球赛 相关人员先后在万达广场、南山豪生 大酒店、提香格调酒店、宝龙肯德基、 提香格调酒店旁开心小餐馆活动或就 餐。目前,我市运动员、裁判员的健康 未见异常。在此郑重提醒:1.凡上述公 共场所与其密切接触者, 应立即向社 区报告,并自觉主动居家留观;2疫情 防控期间,不宜参加观赛和聚餐等社 交活动,尽量避免去人群密集场所; 3.凡有发热、咳嗽等症状家庭成员,要 立即到就近医院的发热门诊进行健康



体检,配合做好流行病学调查。'

随后,浙江绿城足球学校发布公告,"2020年1月11日至20日,我校53名队员、4名教练共计57人应邀参加在安徽蚌埠组织的"菁英-未来之星"青少年足球邀请赛。其间,有个别家长前往探望参赛队员。比赛结束后,队员就地解散回家,未返回绿城足球学校。

国家发出疫情警示后,我校迅速 成立了新冠肺炎防控领导组,密切关 注学校每一位队员及员工的健康情况,每日排查汇总。在2月5日排查过 程中发现个别家长在老家确诊新冠肺 炎病例后,及时了解并向上级领导汇报。为阻击疫情扩散,我校对赴安徽蚌埠参赛的队员、教练及家长进行了重点排查,发出警示,提醒他们及时向所在社区申报并隔离。也积极将排查的相关信息及时通报赛事组委会。截至2020年2月10日,57名参赛队员及教练除一名队员核酸检测为阳性外,其他 师生身体状况正常。感谢大家的关注 和支持,我们会一如既往地关心、关注 我们孩子及员工的健康。"从蚌埠发布 和浙江绿城足球学校的公告可以看 出,参赛队员当时没有感染的可能,应 该是绿城足球学校队员的家长从武汉 过来探望,而家长出现了感染的情况。

据了解,这次比赛的名称是第二届"菁英-未来之星"杯全国青少年足球邀请赛,比赛由蚌埠市体育局指导,比赛分为甲乙丙三个组别,分别是07、08、09和10年龄段,其中09和10年龄段是五人制比赛,参赛球队多是安徽本地球队,如合肥精英队、蚌埠体校、淮北体校、宿州九中、五河五星等球队,杭州参赛球队是浙江绿城足球学校派队参赛,江苏的队伍是江苏伽马俱乐部,参加比赛的球员部分来自于宿迁某小学,俱乐部平时主要活动地点在南京。本次邀请赛,07年龄段是江苏和浙江代表队进入了决赛,

最终,江苏代表队3比1击败了浙江获得了冠军,08年龄段冠军则是合肥精英队。比赛打完之后,浙江绿城足球学校的队员也是就地解散。通过了解,执法决赛的主裁判并没有被感染,其他人员也没有传出被传染的消息。

队员姐姐最初感染, 最终导致七人确诊感染

除了浙江绿城足球学校的一位 队员核酸检测为阳性外,上海的一 男子前往蚌埠观看球赛后被感染,4 名朋友也被确诊。上海市卫健委通 报一起发生在虹口区的聚集性疫 情:2月4日,本市虹口区报告一起一 对患有新冠肺炎的夫妇引起聚集性 疫情。经流行病学调查,丈夫于1月17 日自驾去安徽蚌埠与多位朋友现场 观看足球比赛,至18日期间与多人多 次聚餐,19日早晨自驾返沪。1月30 日,丈夫在家感到不适,次日妻子也出现发热等症状。2月4日,夫妇俩赴医院就诊,后均被确诊。经查,丈夫在安徽蚌埠现场观看球赛及聚餐等聚集活动的朋友中,还有4人先后在外省被确诊。据了解,此病例中父母是湖北人,在上海虹口区居住,孩子在绿城梯队。

据悉,参加比赛的是浙江绿城足球学校的小球员们,也就是杭州绿城育华桃花源学校的学生球员,最初感染的是一名球员的姐姐,也就是湖北籍队员武某亲属。至此,上海通报疫情中的先后在外省被确诊"4人",已经有两人确定的身份,这就是浙江绿城足球学校青少年队的一名球员,以及青少年队湖北籍队员武某的姐姐。至于其他的两人,还有待进一步的消息确认,极有可能是队员的相关家属。

据记者了解,尽管这次比赛已 经过去20天,但是现在蚌埠卫健委 每天都要求参赛队伍的队员告知体 温,中国足协也通过安徽省足协在 了解此次情况,要求安徽省足协必 须高度重视此次事情,关注小队员 的情况。从目前的情况来看,没有任 何队员有不良的反应出现。"蚌埠市 卫健委和我联系过,他们要求我们 时时关注队员的情况,测量体温,然 后告知对方。现在我们也基本上过 了观察期,但是我们没有放松,每天 给教育局、给足协和孩子所在的社 区报备。其实我们当时也没有想到, 毕竟当时事情没有那么严重,而且 比赛也没有武汉的球队。不过事情 出来之后,各方都在积极面对,我们 要把影响降级到最小。"一位比赛队 伍的领队说。总而言之,这些案例也 警示我们: 在疫情防控紧张的现阶 段,千万不要聚集。

文足與预赛

用两场大胜锁定奥预赛附加赛资格后,中国女足总算迎来了片刻的轻松时光,球队在昨天参观了著名的悉尼歌剧院,并在这个地标性建筑前留下了几张喜气洋洋的合影,李影在个人社交平台上传了照片并配文道,"我们要win"。

末战澳大利亚最关键两套预案迎战附加赛

本报记者 徐杨一凡

逆境中接连大比分取胜

与泰国和中国台北的前两场小组赛,中国女足分别以6比1和5比0大获全胜,但随着球队在本组唯一的劲敌澳大利亚队前两轮一共打入13球并全部零封对手,中国队目前在净胜球数量上处于劣势,只能暂居小组第二。也就是说,如果球队无法在周四与"袋鼠军团"的直接对话中取胜,姑娘们只能靠在3月举行的附加赛上和A组头名韩国女足死磕,来争取一张奥运门票,这将大大增加球队通往东京的难度。对此主教练贾秀全表示,"我们还是会派出最有经验的球员来迎战最强的对手,有1%的机会我们就会付出100%甚至200%的努力,争取好的成绩。"

此前的两场比赛,虽然对手实力 都和中国队有着客观差距,但对于刚 从接二连三的打击中缓过劲来的中国 女足来说,能连续取胜依然足够振奋。 除了在备战过程中遇到了变更比赛 地、主力球员无法出战、被要求隔离并 中断系统训练等各式各样的困难,在 狂风暴雨和骤然升温中切换的悉尼天 气,也给这支刚刚恢复训练的球队带 来了不小的挑战,但队员们的士气丝 毫没有被这些困难破坏,相反,她们对 于取胜的欲望和精神越发强烈。

"现在我们体能状态不是很好,但 球员的精神状态很好,这两场比赛虽 然我们都是大比分取胜,进球看上去 很容易,但其实对于球员来说一点也 不容易。"姑娘们的努力,贾秀全都看 在眼里,"所以我觉得球员的意志力和 欲望真的非常出色。"

王霜等四国脚仍可能参赛

按计划,女足奥预赛附加赛将分别于3月6日和3月11日进行主客场两

回合的比赛,但受新冠肺炎疫情影响,中国女足依然面临着主场场地的选择问题。目前,中国足协已组建了一支"国际参赛应急保障组",为国字号球队和参加亚冠的中超球队提供保障。

由于与澳大利亚的比赛尚未举行,中国女足既有可能以小组第一的身份晋级附加赛,对阵A组次名越南女足,也不排除将以小组第二名出线,和实力稍强的A组头名韩国女足展开厮杀。据了解,为了能及时应对两种不同的情况,中国足协已经准备了两套方案,若是姑娘们的附加赛对手是越南,那么球队将继续留在澳大利亚训练,足协会向国际足联和亚足联建议,将主场比赛安排在澳大利亚举行;倘若中国队战平或不敌澳大利亚,在附加赛中碰上了韩国队,那么泰国或将会成为球队的主场比赛举办地。

此外,根据赛事规则,四支参加附加赛的球队可以在赛前更换球员,但能否进行人员调整也是摆在中国女足面前的一大难题。小组赛阶段,王霜等四名国脚因为防疫需要未能随队征战悉尼,很大程度影响了球队实力,如果她们能顺利参加附加赛,对中国女足而言无疑会是一则喜讯。